
Referat af bestyrelsesmøde tirsdag d. 7. oktober kl. 19.00 

 
Deltagere: Peter Frederiksen (PF), Helle Carlsen (HC), Jens Bruun (JB), Lene Mathiasen (LM), 

Charlotte Hansen (CH) og Jens V. Jensen (JJ) 

   

Referent: Jens V. Jensen 

 

Agenda: 

1. Nyt fra udvalgene. 

2. Økonomi. 

3. Udgifter til transport Sorø regatta. 

4. Sponsorat til gig-båd beslutning: Søger vi videre eller betaler klubben resten? 

5. Indkøb af bådvogn(e). 

6. Indkøb af årer. 

7. Redningsveste. 

8. Klub aften 4 nov. kl. 19. 

9. Faste aktiviteter i vintersæsonen. 

10. Brug af opslagstavlen. 

11. Gallafest 

12. Næste møde 

13. Evt. 

 

Nyt fra udvalgene. 

 

Tøjudvalg: Aftalen med Sportify omkring online køb af sportstøj er kommet i hus – der meldes mere 

ud i nyhedsbrevet. 

  

Port 6: Madsens Maskinfabrik har været forbi og taget mål til den nye port 6, og forventet levering er i 

løbet af november måned. 

 

Økonomi. 

Kontantbeholdningen er på ca. kr. 265.000 efter port 6 er betalt. Udestående tilskud er på ca. 260.000 

kr. Forsikringerne for bådene er ændret, nu kun ca. 13.000 kr/år. Vi er p.t. 175 medlemmer, og JB 

bruger meget tid på at sende rykkere for manglende kontingentbetaling ud. Øv! 

 

Udgifter til transport Sorø regatta. 

Bådtransport til regattaer i DK (Sorø og DM) betales af klubben.  

 

Sponsorat til gig-båd – beslutning. 

Vi har siden sidste møde fået 60.000 kr fra Nordea-fonden, så vi nu har 110.000 kr til en gig-båd. Der 

kom afslag fra SJF-bank. Der mangler ca. 70.000 kr, for at vi kan købe den bådtype, vi ønsker. 

 

Det blev besluttet at bede Sponsorudvalget om at søge det resterende beløb hos Spar Nord Fonden 

og Østifterne, som begge har relevante fonde til formålet. 

 

Angående valg af båd vil bestyrelsen gerne have to forslag at vælge imellem, PF tager kontakt til 

relevante personer. 

 

Indkøb af bådvogn(e). 

Niels Clemmesen har indhentet tilbud på bådvogne: en bådvogn til 4 åres inrigger koster kr. 9.600,- + 

moms, levering 1.600 kr + moms (op til 6 stk) 

Bestyrelsen anbefaler, at vi køber en bådvogn til 4 åres inrigger og en til en 4 åres gig, da Banko 2’s 

vogn er beskadiget og svejset tidligere samme sted og bør skiftes. 



Referat af bestyrelsesmøde tirsdag d. 7. oktober kl. 19.00 

 
Det bør overvejes om det giver mening at anskaffe en ”kombi” vogn til inriggerne, der kan bruges til 

både 2- og 4 åres inrigger. JJ kontakter Niels Clemmesen. 

 

Indkøb af årer. 

Vi har fået et sponsorat på 25.000 kr. til kaproningsårer fra DGI og DIF's pulje. 
HC beder Søren Eriksen og Ole Bastholm (bådudvalget) om et oplæg til, hvad vi skal købe.  

 

Redningsveste. 

Der er søgt sponsorater om 25 nye redningsveste hos Tryg-fonden, vi afventer svar. 

 

Sikkerhedsudvalget har indkøbt og afprøvet en ny type vest: New Wave Rovest, på foranledning af 

Merete. Der er en svømmevest, som fylder mindre end de traditionelle redningsveste. 

 

Angående anvendelse af svømmevest i roklubben skriver DFfR på deres hjemmeside: 

DFfR Safety Code: ”hovedreglen er, at man skal medbringe en svømme- eller redningsvest til alle om bord, eller 

føreren (styrmanden) kan vælge at følge det relevante sø- og vandsportsforbunds sikkerhedsbestemmelser i 

stedet” 

Bestyrelsen anbefaler, at man selv køber en sådan vest til personlig brug. 

 

Klub aften 4 nov. kl. 19. 

Emner til medlemsmødet – det er medlemmernes møde, så man opfordres til at komme med input.  

Herudover har bestyrelsen følgende input: 

Orientering om klubbens sikkerhedsregler (PF) 

Inkludering af nye medlemmer – ideer til hvordan vi bliver bedre til at fastholde nye medlemmer. CH + 

HC laver et oplæg til gruppearbejde og opsamling i plenum. 

 

Faste aktiviteter i vintersæsonen. 

Ældreroerne træner tirsdag og torsdag formiddag (gymnastik og ergometer) 

Der er træningsprogrammer i ergometrene ved Ulla om tirsdagen, torsdag er selvorganiseret, begge 

dage fra 17:00 til 18:00. 

Efterfølgende er der core-træning (tirsdag) og styrketræning (torsdag) 

Lørdage kl. 8:00 - mulighed for fælles træning. 

 

Brug af opslagstavlen. 

Det roder på opslagstavlerne – HC rydder op på tavlen og opdeler i emner. 

 

Aflysning af gallafest. 

Gallafesten må desværre aflyses på grund af for få tilmeldinger, den afløses muligvis af en 

sommerfest. 

  

Næste møde. 

Næste møde d.  6. november kl. 19 

Standerstrygning, d. 25. okt.  

Medlemsmøde, d. 4. nov.  

 

Evt. 

Bemærk at foredragene ved ældreroerne er åbent for alle. 

 

Der er konstateret en uoverensstemmelse angående ældreroernes ønsker om en ny inrigger-båd - 

PF afklarer spørgsmålet med Finn Hansen (formand for ældreroernes styregruppe). 


